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A magyar nő hivatása az
iparpártolás terén.

v. I
A történelem számos lapja tanú­

sítja, hogy a magyar nő is tud ko­
moly célokért lelkesedni és küzdeni. 
Ha voltak egri nőink, ha volt Szécsi
Máriánk, Zrínyi Ilonánk, úgy kétség­
telen, hogy a mai magyar nő is rá­
termett arra, hogy a jelenkor nagy 
gazdasági harcaiból kivegye részét. A 
mai és a jövőbeli harcokat nem a 
fegyverek dicsősége dönti el, hanem 
az iparfejlesztése körüli küzdelem. En­
nek a küzdelemnek egyik leghatályo­
sabb fegyvere : az iparpártolás, nem 
szavakkal, hanem tettekkel. Ezt a 
fegyvert pedig elsősorban a magyar 
nő villogtathatja.

Szervezkedjünk, létesüljön minden 
városban és nagyobb községben a 
nőegyesületek keretében iparpártoló­
bizottság, amely lelkes agitációt fejt­
sen ki ; ahol nincsen nőegyesület, 
ott önállóan kell szervezni külön ipar­
pártoló bizottságot, amelynek tagja 
legyen minden magyarnő : szegény és 
gazdag, iparos, kereskedő, hivatalnok, 
tanító, munkás, földmives neje egy­
aránt.

E bizottság minden tagja fogad­
ja meg, hogy házának, lakásának aj­
taja vámsorompó lesz, amelyen 
csak a magyar árut engedi be.

Ne hirdessenek ezek a bizott­
ságok bojkottot, mert annak ma még 
nálunk semmi célja nincs. Egyes po­
litikai pártok a közelmúlt hónapokban 
kezdeményeztek ugyan ilyen irányú 
akciót, de bojkottal eredményt e érni 
nem lehet. Ezzel csak oktatlanul in­
gereljük a külföldi versenyt, s meg­
torló intézkedésre adunk alkalmat. 
Aztán meg mi értelme van annak, 
hogy az osztrák árut bojkottáljuk a- 
zért, hogy németországi vagy angol 
áru kerüljön hozzánk ? Védjük mi 
csak meg a sajátunkat, ilyen módon

fejlesztik iparunkat s szolgáljuk a nagy 
célt.

Ismétlem, nagyon fontos, hogy 
kivétel nélkül minden magyar nőt be­
levonjuk ebbe a mozgalomba. Külö­
nösen kisebb városokban és faluhe­
lyeken lehet nagy eredményeket el­
érni.} Százezerszámra kellene a legki­
sebb faluban — a nemzetiségi vidé­
keken is az illető nemzetiség nyelvén 
— népszerű agitációs felszólításokat 
szétosztani, amelyekben ki van emel­
ve az iparpártolás jelentősége. Vallás- 
különbség nélkül minden pap prédi­
kációjának állandó témája legyen az 
iparpártolás. Ki kell fejteni a magyar 
földműves, a magyar munkás előtt, 
hogy csak magyar árut fog venni, 
nem lesz annyi szegény ember, nem 
kell Amerikába vándorolni, mert „A- 
merika“ lesz itt is.

Fontos, hogy az iparosokat cs 
kereskedőket is belevonjuk ezekbe az 
iparpártoló-bizottságokba, hogy ők is 
tisztában legyenek a mozgalom irá­
nyával és a hölgy közönség kívánsá­
gaival s lássák, hogy nemcsak szalma­
láng ez a felbuzdulás, hanem immár 
komoly elhatározás ; lássák, hogy 
már nincs szükség arra, hogy a ma­
gyar gyártmányú nőikalapba fenn sem 
álló párisi cég nevét ragasszák be. 
Ha a kereskedő látni fogja, hogy 
mindenki magyar árut igényel, magyar 
cikkeket is fog tartani, mert a keres­
kedő mindig alkalmazkodik a közön­
ség igényeihez.

Teremtsenek a magyar hölgyek 
magyar divatot, ismertessék meg azt 
az iparossal és kereskedővel ; bocsás­
sanak mintát rendelkezésükre. Karol­
ják fel a csetneki, halasi csipkét, a 
magyar művészi ip?rt. Itt is a jobb- 
módú hölgyek járjanak elől, mert ha 
ők bizonyos divatot fognak teremteni, 
a kevésbé vagyonos osztály is követ­
ni fogja őket. Ha az osztrákok a pá­
risi és londoni divat mellett önérze­
tesen hivatkoznak a bécsi chic-re, a 
bécsi blúzokra, miért nem teremthet­

nénk mi magyar chic-et i
Leányaink kelengyéjét hazai cik­

kekből állítsuk elő.
Kedveltessük meg leányainkkal a 

kereskedő és iparos embert is s ne 
csak a diplomás embert becsüljék 
meg. Szálljunk szembe az e téren 
fennálló kishitűséggel, lekicsinyléssel. 
Neveljünk gyermekeinkbe oly szelle­
met, hogy érzékük legyen a gazda­
sági kérdések iránt is.

Ragadjunk meg minden alkalmat
a honi ipar pártolására. Így például
a most küszöbűn levő téli szegény
gyermekfelruházásokhoz csakis honi
kelmét használjunk.

*

Ilyen célokért kell küzdeniük a ma­
gyar nőknek. Kötelességük is ezt a 
harcot megvivniok. Rajta tehát ma­
gyar nők, asszonykatonák, fogjatok 
fegyvert, az iparpártolás fegyverét; 
álljatok csatasorba, mutassátok meg, 
hogy vannak még egri nők, Szécsi 
Máriák, Zrínyi Ilonák ; vívjuk meg a 
semes harcot, melynek célja a nem­
zeti jólétnek és kultúrának, az ország 
gazdasági függetlenségének kivívása ; 
ne csüggedjünk csak kitartás és is- 

I mét a magyaré lesz a haza !

A magyar nyelv.
Irta: X.

II.
E hazának minden fia sohasem vég­

zett, s kivétel nélkül minden szülöttje soha­
sem fog végezni felsőbb tanintézetei.

Kereskedőink és iparosaink közt nem 
kevés ugyan azoknak a száma, kik valame­
lyik középiskola négy alsóbb osztályát el­
végezték, vagy ezzel egyenlő értékű bizo­
nyítványok tulajdonosai; de ez nem elég 
szilárd alap ahoz, hogy régi idők nagyjai­
nak idegen nyelven ránk maradt szólamait 
csak úgy futtában megértsék!

Kis birtokosaink s azoknak fiai kevés 
kivétellel csak az elemi népű kola 4—6 osz­
tályát látogatták. Ezeknek ha nem is túlnyo­
mó része, de tekintélyes hányada manap­
ság szívesen foglalkozik a hírlapok hasáb­
jain levő betűsorokkal; de egy közbe ve­
tett latin, vagy más idegen szó, vagy mon­
dat miatt a máskülönben értékes és tanulsá-
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gos hírlapi cikkel meg nem érti, s igy vaj­
mi kevés ragad abból az olvasóra, vagyis; 
gátolja annak népnevelő hatását.

Tanférfiaink tanári gyűléseken és hír­
lapi cikk keretében több ízben hangoztatták 
a középiskolákban elő irt tananyag uj alap­
ra fektetésének szükségét oly formán, hogy 
a négy alsóbb osztály egységes legyen; az 
ötödiktől kezdve a mindennapi élet követel­
ményeinek megfelelően s tekintettel az élet 
pályák irányára, különböző tanszékek vol­
nának létesítendők, ugy, hogy az ifjaknak 
az a hányada, aki nem óhajt latin vagy gö­
rög szakra készülni, ne legyen kénytelen 
évek hosszú során át holt nyelvet magolni. 
Ellenben ehelyett más irányú, választott pá­
lyájának megfelelő kiképzésben részesüljön.

Ez a terv sem céloz voltaképpen e- 
gyebet, mint megakadályozni a holt nyelv­
nek a magyar nyelv rovására történő és 
növekvő térfoglalását, s utóbbi részére biz­
tosítani azt a fokot, mely e hazában méltán 
megilleti.

Hellyel — közzel hallani lehet, hogy 
egyes kifejezések alkalmával kénytelenek 
vagyunk idegen szótárakat igénybe venni, 
mert a miénk itt-ott hézagos s nem nyújt 
eléggé tág teret egyes tárgyak vagy esetek 
kellő megvilágítására.

Dehogy nem!
És ha mégis találkoznánk ilyen hézag- j 

gal, mi a teendőnk?
A magyar nemzet sem uralta örökké 

azt a földet, melyet ma hazájának nevez.
Műveltsége sem állott a honfoglalás 

előtt a mai fokon, hanem a folytonos esi- | 
szolás emelte oda. Van Tudományos Aka- j 
démiánk, s a beálló szükségnek megfelelően 
kibővíti szótárunkat.

Ne keressük műveltségünk fáklyáját 
kihalt nemzetek sok ezer szavainak tömke­
legében, hanem igyekezzünk az önmagunk 
és fajunk iránti szeretet tüzét felgyújtani s 
éleszteni azáltal, hogy beszéljünk „magya­
rul“ . . .

E szerep leginkább megilletné a ma­
gyar érzelmű napilapokat. Ezek hinthet­
nék el legtöbb eredmény reményében a nép 
megfelelő rétegeiben Széchenyi igényének 
magvát, melyből szinte észrevétleuül nyíl­
nának ki a gyökeres magyarosodás virágai

Kövessük Széchenyi ujját, s akkor fog 
a fajunk iránti szeretet fája bimbót hajtani 
— újat.

Schreiber £d.
vegyes élelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-i 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, son á sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.
Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

Hirdetéseket felvesz, 

a kiadóhivatal.

Keresztény munkások! 
Népszövetségi tagok! 

Kisiparosok! Kisgazdák !

Október hó 1-én (vasárnap) d. 
u. 2 órakor

Nagygyűlést tartunk
I

a rórn. katli. elemi iskola rajztermé­
ben (Kolostor-utca 29 szám), mely 
alkalommal Székely János budapesti 
kiküldött tart beszédet.

Keresztény munkások ! Népszö­
vetségi tagok! Kisiparosok ! Kisgaz­
dák !

Jelenjünk meg mindnyájan saját 
érdekeinkben, mert csak összetartásunk 
által vihetjük diadalra zászlónkat, a- 
melyen „Isten, Haza és Munka“ szere­
tett jelszavunk van fel Írva !

A Kér. Szoc. Egyesület 
Vezetősége.

Hírek.
Brassó, 1911. szept. 30.

Istentisztelet sorrendje.

Pünkösd után a XVII. vasárnap. 
A plébánia templomban szt. misék : 
6, 7, 8, 9, fél 12 ó.. D. e. 10Ó. szt. 
beszéd, énekes szt. mise. Délután 
5. ó. keresztény tanítás, litánia áldás­
sal.

Szt. János templomban. Szt. 
misek ; 7, fél 9 ó.. D. e. 10 órakor 
szent beszéd, énekes szt. mise. D. u. 
3 ó. litánia áldással.

Nővérek kápolnájában. Szt. 
misék : 7. és 9 ó.. Délután 4 ó. litá­
nia áldással, szt. beszéd cselédotthon 
tagjainak.

Napirend. Vasárnap délelőtt 10 ó. 
a fiúiskola rajztermében egyházközségi köz­
gyűlés. Délután 2 ó. ugyanott keresztény 
szociális munkások gyűlése.

Népszövetségi tagok figyelmébe. 
A vasárnap délután 2 ó., a rajzteremben tar­
tandó munkások gyűlésére, ha csak lehet 
teljes számú megjelenést kér az igazgató­
ság.

Vasárnap este 5 ó. kezdődnek a sz. 
olvasó ájtatosságok. Hétköznapokon este 
fél 7 ó. tartják ezeket a plébánia templom­
ban.

Személyi hir. S. M. Sylvána nővér 
a helyb. szt. ferencrendi nővérek zárdájának, 
egyik vasszorgalmu tagja, Lourdesbe utazott

Áthelyezés. Csathó Ferenc türkösi 
plébánost saját kérésére Pálfalvára helyezték. 
A távozó plébánosban az esperesi kerület 

! egy páratlan, szorgalmas, takarékos és rend* 
szerető papot vesziiett el. Türkös és Hélfalu 
pedig gondos, az egyházat re ídben tartó 
vasakaratu plébánost.

Hadsereg köréből. A m. kir. hon­
védelmi miniszter rendeletével Kubicza Ele= 
mér cs. és kir. 52 gyalogezredbeli tartalékos 
hadapróda honvédség tényleges állományába 
és a brassói 24 honvéd gyalogezredhez 
való áthelyezés mellett gazdasági tiszthe­
lyettesé neveztetett ki.

Uj törvény. A hivatalos lap mai szá­
ma közli az 1911 évi XX törvénycikk a 
hadrakeli seregek sebesültjei és betegei 
sorsának javítása végett Genfben kötött 
egyezmények becikkelyezésére. Szentesítés 
nyert 1911 év szept. 14-én.

Szt. olvasó ájtatosság. Október hó 
elsején kezdődnek a szent rózsafüzér ájtatos­
ságok. A plébánia templomban az ájta- 
tosságokat hétköznapokon este fél 7 órakor 
tartják, vasárnap és ünnepnapokon pedig dél­
után 5 órakor. A barátok templomában 
az ájtatosságok mindig délután 5 órakor 
lesznek.

A katonazenekar simphonikus 
hangversenye. A brassói 2. gyalogezred 
zenekara ma este 8 órakor — erről már 
megemlékeztünk — Phleps-Ott Viktoria és 
Richter Pál zenetanár közreműködésével 
simphonikus hangversenyt rendez a Viga­
dóban. Jegyek előre válthatók Hiemesch 
Vilmos búzasör! könyvkereskedésében.

Cséplés közben. Moarkes Cerstea 
tegnap délelőtt Dereslyében vele együtt 
dolgozó Csegő Imre türkösi lakatossegéd­
del összeszólalkozott amelynek az lett a 
következménye, hogy Csegő egy vasvillával 
Moarkesre támadt és fejen szúrta. Súlyos 
sebével a brassói közkórházba szállították.

A házi betegápoló intézményt, mint 
már teljesen rendben és a közönség ren­
delkezésére álló intézményt, olvasóink figyel­
mébe ajánljunk. Ápoló testvért mindenkor 
kaphat. Bejelentést erre elfogad a plébánia 
és a betegápoló testvérek otthona (bolo- 
nyai r. k. temető.)

Ehrlich tanár rákszéruma, Ehrlich 
Pál frankfurti egyetemi tanár, a salvarsan 
föltalálója, most egy rákgyógyitó szérumnak 
az előállításán dolgozik, amely munkájában 
egész sereg kitűnő orvos támogatja. Az uj 
szerrel pozitív eredményeket ugyan még 
nem érlek el, de az, amit a beavatottak Ehr­
lich szerétől várnak, szenzációsnak ígérkezik, 
mert a rákbetegség lényegét és terapiájá 
egészen uj világításba helyezi. Ehrlich ta­
nár ezenfelül' a vérbaj gyógymódjának a tö­
kéletesítésén is dolgozik éj olyan eredmé­
nyeket ért el a javított salvarsannal, ame­
lyekről a szakértők a legnagyobb elismerés­
sel nyilatkoznak.

A cukórkartel meghosszabbítása.
A magyar cukorfinomitók képviselői meg­
állapodtak abban, hogy az idén lejáró kar­
telt egy évre, 1912 december végéig meg­
hosszabbítják. A kartel föltételei nem vál­
toztak és ugyancsak változatlanok maradtak 
az osztrák finomítókkal a surtaxamentes cu­
kor egy bizonyos részének Ausztriából Ma­
gyarországba való belépéséről szóló föl­
tételek. Minthogy Ausztriában a kartel ha 
évig marad érvényben, a magyar gyára

/
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egy része is ennyi időre szerette volna a 
megállapodásokat, de erre nézve egyelőre 
nem tudtak megegyezni. A jövő hón apban 
azonban újabb tárgyalások indulnak majd 
meg, hogy a magyar kartel lejárata össze­
essék az osztrákéval. A kartelhez a nagy- 
becskereki és baranyavári uj cukorgyárak ! 
is csatlakoztak, amelyek az idén fogják az 
üzemet megkezdeni. Az októberi liberális j 
holnap-holnaputánra várható változatlan árak 
mellett.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RC30MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapumtca 72 sz.

csuztak a mindig sikerek központjá­
ban álló művésznőtől. Sok tapsban 
volt része a férfi kedvencnek : Tiha­
nyi Vilmosnak is, aki egy babérral dí­
szített, ezüst fogantyus ébenfa séta­
botot nyert jutalmuk Várady Margit­
tól is virágosán búcsúztak tisztelői 
s Sziklai József is babérral vált meg 
Brassótól.

A nyári színkör falai között ma 
már mélységes csend és némaság ho­
nol s ha lehet még hinni a csodák­
ban, úgy nincs kizárva, hogy Thália 
felkent papnői és papjai a jövő év­
ben már kőszinházunk falai közt 
fognak visszatérni. Úgy legyen.

Búcsú előadás a

Színházban,
Három hónap megannyi izzó 

színházi estének végső accordjai, teg­
nap hangzottak e’ a Dalcsarnokban 
telt nézőtér előtt. A V e r a Vio­
lettában búcsúzott el a Komjáthy 
színtársulatának operette-együttese. Ün­
neplő, lelkes közönség mulatta végig 
a tegnapi darabot s élvezte a finom, 
rytmikus zenére beálliott énekszáma* 
it és bájosan kecses táncait a címsze­
rep művészettől ihletett creálójának 
Hornyay Jancsikának. Az 
elementáris erővel meg megújuló ová­
ció, folytonos ismétlésre késztette a 
Magyar Színpad rendezte kedvenc 
verseny győztes Jancsikáját, akinek — I 
az első felvonás végén — a közönség 
bensőséges ünneplése közben, átnyúj­
tották a Magyar Színpad ajándékait : 
egy remekmű ezüst ékszerdobozt 
és egy hatalmas virágkosarat, szalag­
ján a következő felírással : a ked­
venc verseny győztesének, a közön­
ség dédelgetett Jáncsikájának. Tisz­
telői is pompás virágcsokrokkal bu*

Szerkesztői üzenet.
F. G. Brassó. Ön csodálkozását 

fejezi ki, hogy mig V. a jutalomjátéka jövedel­
mét a kecskeméti földrengés károsultjai ja­
vára fordította, addig a kecskeméti születé­
sű H. nem tette meg. Megsúgjuk önnek, H. 
a földrengésből kifolyólag 6000 korona kárt 
szenvedett. Érti most már ?!

533 szám.
1911 véghr.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. §-a értelmében ezennel közhírré 

j teszi, hogy a brassói kir. törvényszék csőd- 
; választmányának Zeides György vagyon* 

bukott csődügyében 1911. évi julius 3-án 
foganatosított leltározáskor összeirt s a csőd* 
leltár 1, 5. 6. 7. 11. 13—15, 16, 19. 20.27. 
29. 31. 33, 35—6, 39. 40. 46. 48. 49. 50. 
52. 56. 59. 62—4. 66. 67. 70-80,-82—90 
I. a. felvett bőráruk, stb. 209 kor. 10 fillér 
értékben nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverést Kut-utca 11 szám alatt 
leendő megtartására 1911. évi október 
hó 5-ik na pjának délelőtti 8 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz- 
a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin- 

j tett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107. 
és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese- 

I én becsáron alul is el fognak adatni.
Kelt Brassó 1911. szept. hó 27-napján.

Tankó János
kir. bir. végrehajtó.

POLLO gllOSKOP
vasárnap és hétfői 
október hó 1. 2.

Műsora.
Az aviatikus és hírlapíró felesége. 

Nagy társadalmi dráma. 1000 méteres 
hosszú kép. Újdonság.

Divat mizériák. Humoros. 
Ló-sport Richemondban. Látvá­

nyos"
Don Quiotte. Mese.

Kedden. Szerd'n uj műsor.

N

Brassói népbank Részvénytársaság
az uj „Korona" szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapltatott 1884. Távbeszélő sz. 195.

Jelzálog 
Előleget 
Mérsékelt

által biztosított váltókölcsönt folyósít.

ad értékpapírokra.

kamat és a legelőnyösebb vissz3 
fizetési módozatok mellett.

Elfogad 
Leszámol 
Jelzálog

betéteket folyószámlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb kamatláb mellett.

és visszleszámitol váltókat és egyé 
leszámítolásra alkalmas értékeket.

kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.
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BARTHELM1E GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapuutca 41. szám
(A Kapu- és Szentjánosutca sarkán)

lró- számoló-, diktáló-, varrógépek, v Ilany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
phonok, grammophonleinezek, tűk, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók

különlegességi üzlete.
Finom műszerészed műhely. 

Telefon 380. TeletonJSO.

= írógép -iskola. ------

ANTISEPTlKUS

LOLA tt

i aj JS" "] lésük és fogke-J lék kaphatók
ívtiNpr1 A gyógyszertárak-

|han drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

„EVOE“in s-

csodaszer
Yf fi bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti éselősegiti a
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc vtm- 
merli, redő. bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan l K. Az „Evoe társaság 
őraktára:

Balog J. Wien II/623 Práterstrasse 57.

Birdetätket
felvesz a

Kiadóhivatal.

Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett felvétetitek.

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemíí, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

v-’-rO I .

Ha szemét óvni akarja, forduljon bizalommal
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerit kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészet- 

és elektrotechnikai cikkekben

Szentomosán Sándor látszerész
Brassó, Kapu-utca 57.

„Roj“-csiptető minden orron jól tart. 
„Ultra“ fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll.

fii

Schmitz József
Mükelme festő és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

üF^hérn^mü mosás és fényvasalás !

Szép
bársonyvasalást

tanít okleveles tanítónő.

Cim a kiadóhivatalban

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

Egy 4 elemi iskolát vég­
zett fiú

tanoncul felvétetik
Kovács P. Pál

Brassó. Katonakórház-tér 1.

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusiíás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota) ...

TMM értesítem Brassó véres és vidéke ,, é. közönségét, „ogy Oo.ldmann N. P. cég ]6 „„névnek Örvendő

kész férfi-, fiu-, es gyermekruha
Metél «*»**«■ i^^kä“Ä’Sm'mk61 a n. é. közönség egyezeti bevásárlásnál is

meggyőződést szerezhet apasztani kívánom és Így elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható
férfi- fiu-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani. ... „;6nlu„ te!Íes tisztelettel
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába a,anlva. maradtam GOlD|MANN N. P. utóda

SAMUEL LIPOT
Kérem a céeemre Lensor 31-33 (Cdl palota) |ól vigyázni, merta nagyelSrusitáskizirólag a Cell palolábanlevö üzletben történik.

Szerződésszertileg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója. ______

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356

.


